

pro soudní okres uh.-brodský (polit. okresu uhersko-brodského) Josefa Mahdala, rolníka a obecního představeného v Bánově, Jana Kerperta, rolníka a mlynáře ve Veletínách, a Maximiliána Hrbáčka, revírníka v Uh. Brodě;

pro soudní okres valašsko-kloboucký (polit. okresu uhersko-brodského) Bedřicha Prokopce, revírníka v Hrádku;

pro soudní okres bojkovický (polit. okresu uhersko-brodského): Františka Koželuhu, rolníka v Pitíně, Karla Tunkla ve Starém Hrozenkově, Františka Nesvadbu, revírníka na odpoč. v Bojkovicích, Vincence Kovaříka, rolníka v Rokatnici, Josefa Prchlíka, rolníka a obecního představeného v Krhově, Františka Váňu, rolníka a obecního představeného v Komně, Karla Šmídka, revírníka v Pitíně, Františka Sedláře, rolníka a obecního představeného v Záhorovicích, Josefa Lukáše, rolníka v Rudicích;

pro soudní okres strážnický (polit. okresu hodonínského) Antonína Šafaříka, rolníka č. 592 ve Strážnici;

pro soudní okres zábřežský (polit. okresu zábřežského) Huberta Meixnera, správce lesního úřadu v Zábřehu, a Josefa Buttu, polesného v Brníčku;

pro soudní okres jihlavský (polit. okresu Jihlava-venkov) Matouše Šenkýře, rolníka v Jezovicích, a Františka Jessla, lesmistra v Jihlavě;

pro soudní okres hrotovický (polit. okresu moravsko-krumlovského) Františka Kovaříka, rolníka v Bihařovicích, Viktora Michoru, rolníka a hostinského v Horních Kounicích;

pro soudní okres velko-bytešský (polit. okresu velko-meziríčského) Františka Schwedu, revírníka v Rohách;

pro soudní okres frenštátský (polit. okresu místeckého) Edmunda Boehma, polesného v Kozlovicích;

pro soudní okres novoměstský (polit. okresu novoměstského) Josefa Vávru, rolníka v Pohledci;

pro soudní okres žďárský (polit. okresu novoměstského) Aloise Frieba, mlynáře a obecního představeného ve Žďáře;

pro soudní okres fulnecký (polit. okresu novojičínského) Josefa Joga, obecního představeného a rolníka v Gerlichově, Viléma Morawa, majitele dědičné rychty ve Valterovicích;

pro soudní okres dvorecký (polit. okresu šternberského) Adolfa Kauska, polesného ve Valtericích.

pro soudní okres šternberský (polit. okresu šternberského) Josefa Bergra, rolníka v Dálově;

pro soudní okres tišnovský (polit. okresu tišnovského) Jana Míčka, rolníka v Nedvědicích;